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Mentorjem v spodbudo priporočam recenzijo Gaje Kos Ni vse v denarju: 
http://www.delo.si/kultura/ocene/ni-vse-v-denarju.html  
Od tam je tudi tale odstavek: 
 »Mihec milijarder je torej knjiga o pomenu denarja in vrednosti prijateljstva, ki duhovito razgrinja 
pred bralcem stare modrosti in spoznanja – da denar spremeni človeka in pokvari odnose, da se z njim 
ne da kupiti vsega ipd. Na relaciji Mihec – oče se pokaže še dodatna razsežnost romana v obliki 
sporočila, da je tuje napake lažje prepoznati kot lastne, kar pa konec koncev spet ni nič novega in 
izvirnega.«  
  
Na hrbtni strani knjige piše, da je to »duhovita in topla pripoved za vso družino«. 
Se strinjam, in ne samo za vso družino, tudi za ves razred (vso skupino) mojih mladih bralcev!  
 

Spodbude za branje: 
 

- Otrokom v 2. triletju OŠ, preberem tole s hrbtne strani knjige: 
Mihec ima mnogo razlogov za to, da bi bil srečen. Pravzaprav, okoli milijardo. Veste, Mihec je bogat. 
Res, res bogat. Ima svojo stezo za bowling, svojo kinodvorano, svojega strežnika, ima pa tudi 
orangutana. Je najbogatejši dvanajstletnik v deželi. Toda Mihec ni srečen. Zakaj ne? Ker ima milijon 
funtov ... in niti enega prijatelja. A potem se pojavi nekdo, ki ima Mihca rad zaradi Mihca, ne zaradi 
njegovega denarja. In Mihec se bo moral naučiti, kako tega prijatelja obdržati.  
- Če so že brali knjigo istega avtorja z naslovom Babica barabica, jim poudarim, da se mi zdi Mihec 

milijarder še boljši oz. bolj primeren za njih (rečem nekaj takega: bolj super, bolj zažigalen, ful 
boljši ...).  

- Če jih še vedno nisem pridobila, potem začnem knjigo brati ... kaj vem, nekaj strani, 10-20 minut, 
do prvega zvonjenja ... in potem jo odložim v knjižni kotiček ☺ 

- Po branju otrok ne bi spodbujala k pogovoru, stvar je jasna, besedilo tudi ni zastavljeno 
predvsem problemsko ... naj se otroci zabavajo! 

 

        
          Spodbude za nadaljnje branje: Če otroci še niso prebrali Babice barabice, jim jo seveda predstavim in      
          priporočim v branje: https://www.bralnaznacka.si/sl/priporocene-knjige/babica-barabica  
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